



摔得稀巴烂的“悍马”

美军军演 “悍马”摔着玩？

3辆“悍马”空投过程中摔成废铁 现场大兵竟然哄堂大笑

美军参加北大西洋公约组织在德国霍恩费尔斯举行的军事演习，向训练区空投大批军事装备。不料，3辆“悍马”军车遭遇意外，脱离降落伞，自高空自由落体摔成废铁。

在一段上传网络的现场视频中，可以听到美军士兵在悍马坠地时哄堂大笑，还有人高喊“哦耶”。美军官员表示，事故原因已在调查。



完好无损的悍马



红圈中的“悍马”脱离了降落伞，摔向地面

3辆“悍马”军演中摔成废铁

奥巴马眼下正在德国访问。应德方邀请，德国、美国、法国、英国和意大利五国领导人25日在汉诺威举行非正式会见，讨论难民危机、叙利亚及乌克兰局势等问题。

此时一桩美军糗事被媒体曝光。俄罗斯“卫星”新闻通讯社报道，美军本月11日参加北约在德国举行的“军刀交叉16”军事演习时，第173空降旅向霍恩费尔斯训练区空投军事装备，作为配合他国地面战事的行动演练。

补给包、车辆和通信设备等装备从运输飞机上空投后，套着降落伞运送到地面。从网络视频可以看到，漫天降落伞中，3辆“悍马”军车先后出现状况。它们脱离降落伞，自由落体式猛摔到草地上，砸起一地烟尘。画外音是一阵接一阵的哄笑，“哇”、“哦”声不断。

这些“悍马”每辆价值22.5万美元。从事后拍摄的照片看，它们已经完全摔扁，变成一堆废铁，67.5万美元估计打了水漂。

来自16个国家的约5000名军事人员参加此次“军刀交叉16”军事演习。所幸，没有人员伤亡报告。

此次意外甚至被人调侃为“美军向德国空投‘悍马’炸弹”。美国颇感难堪，

调查已在进行。

军方发言人胡安·马丁内斯发表声明说：“执行任务前，我们进行了多次演练并检查了装备。调查完成前，我们不能推测意外发生的原因。”

按马丁内斯的说法，现在“最紧迫”的任务是弄清楚发生了什么。

乌军士兵吐槽美国“悍马”质量不过关

自乌克兰危机以来，为威慑俄罗斯，以美国为首的北约已多次举行军事演习“秀肌肉”。与此同时，作为对乌克兰的支持，美方还向乌克兰提供了“悍马”等军事装备。

只是，乌克兰方面对美军“悍马”不买账。

去年8月，乌克兰政府军士兵吐槽，美国提供的“悍马”装甲车质量不过关，使用老旧轮胎，行驶一小段距离就会“歇菜”。车辆不但未给乌政府军带来方便，反而成为麻烦。另外，缺少备用零件更是“悍马”使用的大难题。

首批10辆“悍马”2015年3月运抵乌克兰首都基辅的鲍里斯波尔国际机场。当时，乌克兰总统彼得罗·波罗申科前往机场迎接了这批汽车。他还驾车体验，在机场内开了一小圈。

据新华社

美前议长数十年前性侵少年 如今受害人追要“封口费”

美国国会众议院前议长丹尼斯·哈斯特特性侵未成年男性事件25日再次成为媒体关注的焦点。性侵事件受害人之一当天起诉哈斯特特“违反合约”，未能按承诺支付350万美元“封口费”，要求其支付剩余的180万美元。

“少年A”现身

原告当天以“詹姆斯·多伊”的化名对哈斯特特提起诉讼。虽然他的真实姓名没有对外公布，但可以确定，他就是哈斯特特性侵案的关键人物“少年A”。

哈斯特特现年74岁，1986年作为共和党人当选为联邦众议员，1999年至2007年任国会众议院议长。从政前，他于1965年至1981年在伊利诺伊州肯德尔县约克维尔中学任教，曾任摔跤教练。这期间，他被指性侵5名未成年男子，其中包括时年14岁的“少年A”。

根据“少年A”的证词，他在一个摔跤训练营中遭到哈斯特特骚扰。当时他们从训练营回家，住在一家汽车旅馆，哈斯特特身为摔跤队教练，是队伍里唯一的成年男子。哈斯特特让“少年A”待在自己房间，提议给后者腹股沟的伤“按摩”，随后趁机非正常接触。

其他受害者也表示，哈斯特特多以“按摩”为由，在约克维尔中学锁着的屋子里对他们进行非正常触摸。

追要“封口费”

为了掩盖性侵犯罪行，哈斯特特承诺给“少年A”350万美元的封口费。为此，哈斯特特2010年至2014年多次从多家银行提取现金。这一过程中，约95.2万美元的取现涉嫌规避银

行规定。此外，他还就取现事宜向联邦调查局撒谎。

由于性侵事件已过去数十年，超出美国法律追诉时效，检方去年5月以违反联邦银行法等罪名起诉了哈斯特特。芝加哥法院定于26日对哈斯特特作出宣判，他将面临最多5年监禁。

针对“少年A”追要“封口费”的最新诉讼，哈斯特特的律师拒绝作出回应。

根据起诉书的说法，“少年A”遭性侵后的这些年，身心一直处于不良状态。起诉书写道：“原告这些年来经常感到恐慌，这导致他不断换工作并且失业，出现抑郁症状，不得不入院接受精神方面的治疗。”

“少年A”在起诉书中同时表示，哈斯特特承诺给他350万美元，但只给了170万美元，不足承诺金额的一半。他要求哈斯特特支付其余的180万美元。

检方认为，上述两人达成的350万美元“封口费”类似庭外和解协议。联邦调查人员针对“少年A”是否存在勒索嫌疑进行了调查，但随后排除了这种可能。

“少年A”的律师克丽丝蒂·布朗说：“联邦调查局对我的当事人和哈斯特特先生的对话进行核查后，认定我的当事人是在追要哈斯特特的行为给其带来伤害的赔偿金。在我看来，我们的起诉内容非常简单，就是一起对方违约的诉讼。”

据新华社

“高考在线”系列介绍之①9

广告

解读考点 剖析真题 2016“高考在线”告诉你 满分作文的正确打开方式

【高考考点解读】

事件类材料作文的审题

该考点能力要求为基础等级。江苏新材料作文主要分事件类和言论类两类。事件类材料作文是指提供的材料叙述一件事，有一定的故事情节，事有起因、经过和结局。这类故事或来源于现实生活，或来源于寓言故事。出题者的目的就是让考生能根据自己的理解从这个故事中得出比较深刻的认识。根据材料中涉及的人物、对象、事件等关键要素可分为三类。第一类是材料中只有一个(类)人，一个对象，讲述一个故事。具体审题方法有四步：首先，概括事件；其次，抓关键词句；再次，由果溯因；最后，探究深意。第二类是材料中出现多类人物，他们的观点、行为等不同，但主体事件只有一个。审题方法为：首先，找出有效对象；然后，概括有效对象的行为；最后，分析行为的内涵并分角度立意。第三类是材料中出现多则材料，材料之间都有内在的联系。审题方法是：首先，概括每则材料故事梗概；其次，认真比对材料，寻找异同；最后，由果溯因。

无论哪一类材料，审题时首先要抓住材料中描写的主要对象，其次要抓住能够表明描写对象思想倾向的词语或语句，即关键词句，运用由结果追溯原因的分析方法来分析材料，从中“悟”出道理，确定立意。

多角度立意，角度是看问题的出发点，一般来说，有几个对象，就有几个角度。但角度有侧重，立意有高下，认识有深浅。要注意主要人物、主要原因以及出题者的情感倾向和意图。贴近生活、新颖独特、有现实意义的角度才是理想的写作角度。

【“高考在线”原创每日一题】

根据以下材料，写一篇不少于800字的文章。角度自选，立意自定，题目自拟；除诗歌外，文体自选。伯乐因善相马成了国家最有用的人，他很想将毕生心血《马经》传授给自己的儿子。可七

岁的儿子最喜欢的就是每天跑出去玩，并对父亲说：“为什么要知道马的事情，难道兔子和松鼠就不重要？”一天，伯乐告诉儿子千里马的模样：“额头鼓，眼睛凸，脊背紧缩，蹄子厚厚。”儿子眼睛一转说我知道了。晚上，痛快玩了一天的儿子带回来一只癞蛤蟆，说：“它的额头是鼓鼓的，它的眼睛是凸出来的，它的脊背紧紧地收缩着，就是你说的样子，只有蹄子厚这点跟你说的不太一样……”伯乐有点生气又想笑，心里觉得儿子还是很有想象力的。他忍着笑，故意摆出严肃的表情，说：“哦！你这个马不行，它太喜欢跳了，跳跳跳去的马，人是不能骑的。”

【参考立意】

角度一：1. 不要用父母的愿望限制孩子的方向。2. 学习知识不要理论与实践脱节。3. 选择合适的教育时机，不要操之过急。4. 既发现孩子的闪光点，又能指出孩子实际存在的不足。

角度二：1. 选择自己喜欢的生活方式。2. 不要被父母的愿望捆绑。

【名师点评】

事件类材料作文审题是比较繁琐的，因为既要研读大量信息又要认真揣摩材料内容，选角度，定立意。原创题是伯乐育儿的故事。这则故事来源于网络，之所以选这则故事，是经过反复思考的。当下父母在教育子女的过程中出现的越俎代庖的现象太普遍，但为人父母的并不知道这样做的后果就是扼杀孩子创造力。通过这则故事，可启发学生思考用爱的名义做事其实就是一种无形的伤害。



高考在线APP



高三在线江苏版

咨询热线：025-6665119